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 ΠΡΟΣ:  Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης  

 ΚΟΙΝ.: Γραφεία Γενικού Τουρισμού 

 

Θέμα: «Πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για μετακίνηση στο πλαίσιο 
προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων» 

Το Εργαστηριακό Κέντρο Ευκλείδη ζητά κατάθεση ενσφράγιστων προσφορών, σύμφωνα με την 

33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ.Α., ΦΕΚ 681 τ.Β΄/06-03-2017, άρθρο 13, για την πραγματοποίηση 

μετακίνησης στην Αθήνα, στo πλαίσιo υλοποίησης προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων. 

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της καλύτερης οικονομικά και ποιοτικά προσφοράς 

ταξιδιωτικού γραφείου. Παρακαλούμε να μας αποστείλετε προσφορά, έως την Τετάρτη 4-12-2019  και 

ώρα 20:00. Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα, ώρα 21:00. Η 

μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί από 24-1-2020 μέχρι 26-1-2020.  

Στοιχεία μετακίνησης: 

Προορισμός: Αθήνα  

Αναχώρηση: 600  το πρωί της Παρασκευής  24 Ιανουαρίου 2020 

Διανυκτερεύσεις: Δυο με πρωινό.  

Επιστροφή : 21οο το βράδυ της Κυριακής 26 Ιανουαρίου 2020 

Αριθμός συμμετεχόντων: 54 μαθητές/τριες και 6 καθηγητές/τριες 

Μεταφορικό μέσον: Σύγχρονο Τουριστικό Λεωφορείο για όλες τις μετακινήσεις  

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο 4* ή 5* κατά προτίμηση κοντά στο κέντρο της Αθήνας  

Δωμάτια: Δίκλινα για τους μαθητές,  Μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές 

Πρόγραμμα: Επισκέψεις σε προορισμούς εντός της πόλης, παρακολούθηση βραδινών πολιτιστικών 

εκδηλώσεων 

 Η προσφορά να περιλαμβάνει: 

1. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη 

προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού 

εκπαιδευτικού  
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2. Εγγυήσεις: Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο 

βρίσκεται σε ισχύ 

3. Δυνατότητα επιλογής πρόσθετης ασφάλισης που θα καλύψει το κόστος σε περίπτωση που δεν 

θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες ή θα τροποποιηθεί λόγω 

ανωτέρας βίας, ή ακυρώσει ένας μαθητής τη συμμετοχή του, και  το σχολείο να μην  έχει καμιά 

επιβάρυνση 

4. Οι συμμετέχοντες/ουσες στην εκδρομή, συνοδοί καθηγητές/τριες και μαθητές/τριες θα 

μετακινούνται όλοι μαζί, με ίδιο λεωφορείο  

5. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο 

βρίσκεται σε ισχύ 

6. Παραστατικά της ποιότητας του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί (όπως ηλικίες και τύπους 

των οχημάτων που θα διαθέσει το ταξιδιωτικό γραφείο) και ότι πληροί τις απαιτούμενες από το 

νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών 

7. Το τελικό κόστος ανά μαθητή και τις υπηρεσίες που θα περιλαμβάνονται σε αυτό 

8. Τον τρόπο πληρωμής (ποσό και χρόνος προκαταβολής και εξόφλησης) 

9. Ποινική ρήτρα (πχ. 20% επί της συνολικής τιμής της προσφοράς) σε περιπτώσεις υπαίτιας 

αθέτησης ή πλημμελούς εκτέλεσης της συμφωνίας εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου 

10. Αριθμό free συμμετοχών. 

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία, που 

πληρούν τις κατά νόμο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν αλλοιώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη 

ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και να φέρει μονογραφή από τον προσφέροντα. 

Η προσφορά θα απορρίπτεται κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών, εάν σε 

αυτήν υπάρχουν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή και θέτουν εν αμφιβόλω την εγκυρότητά της. 

Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος, μπορούν να υποβάλουν την προσφορά τους με έναν από τους 

παρακάτω τρόπους: 

α) προσωπικά ή διά εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στο Ε.Κ. Ευκλείδη 

β) με συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο Ε.Κ. Ευκλείδη. 

Προσφορές  που δεν έχουν παραληφθεί εντός της ορισμένης προθεσμίας δεν λαμβάνονται υπόψη, 

έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του ταχυδρομείου, των διανομέων ή 

των μέσων συγκοινωνίας. 



Επιλογή αναδόχου:  

Μετά την επιλογή της καλύτερης οικονομικά και ποιοτικά προσφοράς το  ταξιδιωτικό  γραφείο  και  

το σχολείο συντάσσουν σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό), σύμφωνα με τη 

σχετική νομοθεσία, που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη. Η αποδοχή των όρων της 

παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το Ταξιδιωτικό Γραφείο και οι όροι αυτοί αποτελούν αναπόσπαστο 

τμήμα του  ιδιωτικού συμφωνητικού.  

 

                       Η Διευθύντρια     

 

                 Ολυμπία Κεχαγιά 

 


